
 

    

  

 

  

 

 

 

РЕПУБЛИКА СРБИЈА 

ОПШТИНА ЛАПОВО                                                                           

Општинска управа  

Број: 003003207 2024 08233 004 000 405 023 42 002 

Датум: 23.10.2024. године 

Л А П О В О 

  
  На основу чл. 57. Правилника о ближем уређењу планирања испровођења поступака јавних 

набавки и набавки на које се закон не примењује у органима Општине Лапово („Службени гласник 

општине Лапово“, бр. 12/24), и на основу Одлуке о покретању поступка набавке на коју се Закон не 

примењује – набавка услуге - израде пројекта мапирања ризика, идентификације и рангирања опасних 

места за општинске путеве и улице у Општини Лапово, број 003003207 2024 08233 004 000 405 023 06 001 

од 23.10.2024. године, в.д. начелника Општинскe управе општине Лапово, упућује 

 

               ПОЗИВ 

 ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДА 

   за набавку услуге - израде пројекта мапирања ризика, идентификације и рангирања опасних 

места за општинске путеве и улице у Општини Лапово 

 

           Предмет набавке услуге – израде пројекта мапирања ризика, идентификације и рангирања 

опасних места за општинске путеве и улице у Општини Лапово, према следећој спецификацији: 

 

 Циљ пројекта: Циљ овог пројекта је да се изврши анализа ризика и идентификују локацијe са 

повећаним ризиком страдања учесника у саобраћају на територији општине. Након анализе ризика и 

идентификације опасних места биће извршено рангирање опасних места за општинске путеве и 

улице. Пројекат ће резултирати конкретним препорукама за побољшање безбедности на тим 

локацијама кроз примену саобраћајних, инфраструктурних и образовних мера. 

 

Опис задатка: Пројекат ће обухватити следеће активности: 

 

Прикупљање података: 

Прикупљање података о саобраћајним незгодама на општинским путевима и улицама у последњих 

пет година. Прикупљање података о интензитету саобраћаја на критичним локацијама, као и о 

трендовима у понашању учесника у саобраћају. 

 

Идентификација локација са повећаним ризиком – мапирање ризика: 

На основу прикупљених података и коришћењем ГИС (географски информациони систем) 

технологија, извршиће се мапирање локација са повећаним ризиком страдања учесника у саобраћају. 

Анализираће се фактори ризика на тим локацијама, као што су недостатак тротоара, неправилно 

обележени пешачки прелази, неадекватна осветљеност, недостатак бициклистичких стаза и сл. 

 

Анализа ризика: 

Анализираће се специфични ризици по учеснике у саобраћају на идентификованим локацијама. Ова 

анализа ће укључивати демографске факторе (старост учесника, деца и старији), као и физичке 

факторе (брзина возила, инфраструктура). 

 

 

 

 



 

Предлагање мера за смањење ризика: 

На основу идентификације небезбедних локација и анализе ризика, предложиће се мере за 

унапређење безбедности саобраћаја (нпр. као што су изградња нових тротоара, побољшање 

осветљења, успостављање зона успореног саобраћаја, постављање камера за надзор, едукација 

јавности и повећана контрола брзине итд.). 

 

Очекивани резултати: 

Пројекат ће резултирати мапом идентификованих ризичних локација, заједно са извештајем који 

садржи анализу ризика и препоруке за побољшање безбедности на наведеним локацијама. Очекује се 

да ће спровођење предложених мера довести до значајног смањења броја саобраћајних незгода на 

општинским путевима и улицама. 

 

Методологија: 

Пројекат ће користити следеће методе и технике: 

 

1. ГИС анализа и просторна идентификација критичних тачака; 

2. Анализа саобраћајних незгода; 

3. Квантитативна и квалитативна анализа података; 

4. Статистичке методе за процену ризика. 

 

Пројекат доставити у три штампана примерка и у електронском формату. 

 

Рок извршења: Пројекат је потребно реализовати у рок од најдуже 30 дана од дана закључења 

уговора. 

 

Захтеви у погледу начина, рока и услова плаћања: У року од 45 дана од дана примопредаје 

пројекта, а након пријема исправне фактуре који Понуђач може испоставити најраније са датумом 

примопредаје пројекта. 

 

Критеријум за избор најповољније понуде: најниже понуђена цена  

Понуде доставити на адресу Општине Лапово, улица Његошева 18, 34220 Лапово, поштом или лично 

на писарници Општинске управе општине Лапово или путем електронске адресе 

nabavke@lapovo.ls.gov.rs, до понедељка, 28.10.2024. године, у 14 часова. 

За сва додатна појашњења у вези са сачињавањем понуде можете се обратити на адресу: 

nabavke@lapovo.ls.gov.rs. 

 

          в.д. начелника 

              Светлана Велисављевић 
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